

# NABÍDKA VÝLETŮ

## BULHARSKO – BURGAS

Zakupte si výlety u našeho delegáta nejlépe ihned po informační schůzce.

NABÍDKA PLATNÁ PRO RESORTY: Sozopol, Primorsko, Kiten

### NÁZEV VÝLETU

## NESSEBAR PANORAMA – NÁVŠTĚVA TRADIČNÍ VESNICE + VEČEŘE

DEN:  
středa

DÉLKA VÝLETU:  
půldenní

ORIENTAČNÍ  
CENA:  
DOSPĚLÝ / DÍTĚ

**61–70 € /  
35–39 €**

### STRUČNÝ POPIS

Výlet vám představí různé tváře Bulharska – během pěší prohlídky starého Nessebaru se ponoříte do dávné minulosti a návštěvou tradiční bulharské vesnice nahlédnete do venkovského stylu života. Odpoledne se vydáte do Nessebaru (památko světového dědictví UNESCO). Projdete se křivolakými uličkami tohoto kouzelného města, které se honosí krásnými kamennými a dřevěnými domy oživené révou a květinami. Po volném čase, který strávíte prohlídkou města vlastním tempem, se vydáte do bulharské vesnice, která se nachází v blízkosti letoviska Slunečné pobřeží. Po srdečném uvítání si vychutnáte večeři – výběr chutných bulharských specialit. Den zakončíte večeří s místními bulharskými pokrmy a vínem a zábavním programem – autentickým folklorním vystoupením, zpěváky, ohňovými tanci a živou hudbou. Krátký program pro děti.

*Cena zahrnuje: dopravu klimatizovaným autobusem; pěší prohlídku starého Nessebaru; večeři s folklorním představením a ohňovými tanci; služby profesionálního CZ průvodce.*

*Cena: 61 € / 35 € dítě z oblastí: Pomorie, Sozopol*

*Cena: 70 € / 39 € dítě z oblastí: Primorsko, Kiten*

### NÁZEV VÝLETU

## JEEP SAFARI – POHOŘÍ STRANDJA

DEN:  
čtvrtek

DÉLKA VÝLETU:  
celodenní

ORIENTAČNÍ  
CENA:  
DOSPĚLÝ / DÍTĚ

**75 € / 59 €**

### STRUČNÝ POPIS

Vydejte se do jedinečného pohoří Strandja, kam dorazíte džípy. Pěší prohlídka parkem a kolem řeky Mladežko až k jeskyni Leyarnika, známé svým podzemním jezerem. Oběd v restauraci v obci Mladežko. Pokračujte do vesnice Brashlyan, která je prohlášena za architektonickou a historickou památkovou vesnici. Užijte si pěší prohlídku vesnice s návštěvou stoletého domu (asi 150 let starého), ochutnávkou místního medu a účastí na autentickém „Strandjanském sezení“ - 10 žen z vesnice, oblečených v barevných kostýmech písněmi a tanci znovu oživují autentické zvyky regionu. Odjezd k řece Veleka, zastávka na fotografování a možnost koupání v chladných vodách. Návrat na Slunečné pobřeží.

*Cena zahrnuje: dopravu (džípy); aktivity dle programu; oběd; vstupné; služby průvodce v angličtině, češtině nebo němčině.*

*Cena: 75 € / 59 € dítě – z oblastí: Sozopol, Primorsko, Kiten*

## NÁZEV VÝLETU

# NESSEBAR + PLAVBA NA KATAMARÁNU

DEN:  
úterý

DÉLKA VÝLETU:  
celodenní

ORIENTAČNÍ  
CENA:  
DOSPĚLÝ / DÍTĚ

**70-80 € /  
37-47 €**

## STRUČNÝ POPIS

Užijte si celodenní výlet spojující plavbu mezi Sozopolem a Nessebarem a prohlídku starého města Nessebar s průvodcem. Ráno vyplutí na rychlém katamaránu „Seacat One“ do Nessebaru (UNESCO), bezpečnostní instrukce a informace o výletu a programu. Plavba trvá asi 45 minut v jednom směru, na palubě je možné si zakoupit kávu, čaj, nealkoholické nápoje a pivo. Po příjezdu do Nessebaru začíná pěší prohlídka. Staré město leží na malém poloostrově, spojeném s pevninou úzkým výběžkem. Během procházky křivolakými uličkami uvidíte slavnou trojlodní baziliku sv. Sofie (starobylý metropolitní kostel ze 4.-5. století), baziliku sv. Jana Neposkvrněného (sv. Jana Alliturgetos) a kostel Krista Pantokratora (Vládce Vesmíru). Užijte si památky a duši starověkého města, stejně jako ochutnávku regionálních bulharských vín zdarma. Oběd v restauraci ve starém městě a volný čas na nákupy ručně vyráběných suvenýrů. Odjezd katamaránem do přístavu Sozopol, následovaný návratem na místa vyzvednutí autobusem.

*Cena zahrnuje: přepravu do přístavu Sozopol a zpět autobusem; přepravu Sozopol-Nessebar-Sozopol rychlým osobním katamaránem „Seacat One“; průvodcovanou prohlídku starého města Nessebar; oběd v restauraci ve starém městě; vstupné; služby profesionálního CZ průvodce. Upozornění: Nápoje na palubě „Seacat One“ jsou za příplatek.*

**Cena : 70 € / 37 € dítě - z oblasti Sozopol**

**Cena : 79 € / 46 € dítě - z oblasti : Primorsko**

**Cena: 80 € / 47 € dítě - z oblasti : Kiten**

Všechny ceny jsou za osobu, jsou uvedeny v EUR a vypočteny podle oficiálního kurzu United Bulgarian Bank 1€ = 1,9558 BGN/.

Ceny jsou platné pro období 10. 6.-15. 9. 2024.

Jakékoli změny směnných kurzů nebo cen pohonných hmot a dalších nákladů mohou vést ke změnám výše uvedených cen.

O případném navýšení vás budeme informovat.

Děti ve věku 0-1,99 let jsou zdarma (bez nároku na sedadlo a stravu).

Děti ve věku 2-11,99 let platí uvedené ceny.

Při dodržení minimálního počtu účastníků 20 osob probíhají výlety v českém jazyce (mimo výletů s aktivitami).

V případě menšího počtu českých turistů na konkrétní autobusový zájezd mohou být v jednom autobuse dvě národnosti buď s dvojjazyčným průvodcem, nebo se 2 průvodci v jednom autobuse.

Výlety s aktivitami (plavby, jeep safari atd.) probíhají v angličtině, němčině nebo ruštině, pokud není uvedeno jinak.

Uvedená doba trvání výletů je přibližná a může se lišit v závislosti na letovisku a místě vyzvednutí.

Výlety nezačínají u hotelů, ale z místa vyzvednutí, které je nejbližší danému hotelu, kde jsou turisté ubytováni.

Vzhledem k modrým zónám a jednosměrné organizaci provozu v resortech může být místo vyzvednutí buď před blízkým hotelem, nebo na nejbližší autobusové zastávce.

Přesné informace o místě vyzvednutí a čase odjezdu Vám sdělí Vaši delegáti při rezervaci/koupi výletu.

Prosíme klienty, aby byli na místě vyzvednutí 10 minut před časem odjezdu, který je uveden na kuponu jejich výletu.

**DŮLEŽITÉ:** Program, itineráře a rozvrh mohou se mohou změnit. Z důvodu změny počasí, klimatických podmínek nebo z jakéhokoliv jiného důvodu si vyhrazujeme právo upravit program a nahradit službu jinou službou stejné či vyšší kvality, pokud to bude nutné.

**Aktuální ceny získáte u delegáta.**

**UPOZORNĚNÍ:** Nabídka výletů i cen je pouze orientační a může se během sezony měnit.

Naše cestovní skupina je zprostředkovatelem těchto výletů. Pořadatelem výletů je vždy místní agentura. Některé výlety mohou být z důvodu přírodních jevů nebo nepřízně počasí zrušeny. Přejeme Vám mnoho příjemných zážitků!

**DETOUR**  
GROUP